
В Улан-Удэ бывший оперуполномоченный предстанет перед судом за превышение должностных полномочий, похищение паспорта и незаконное проникновение в жилище

Советским следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного городского отдела внутренних дел. Он обвиняется в превышении должностных полномочий (ч.1 ст. 286 УК РФ), незаконном проникновении в жилище (ч.1 ст. 139 УК РФ) и похищении паспорта у гражданина (ч.2 ст. 325 УК РФ). По данным следствия, в ходе проведения оперативных мероприятий по раскрытию грабежа, милиционер незаконно проник в квартиру предполагаемых злоумышленников, откуда похитил паспорт одного из членов семьи. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623193>